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KERESKEDO ES EPITESZ
24 1j teriiletkdrtya (9-en van bor, 6-on buza, 5-6n posztd, 4-en nincs drucikk)
20 4rucikk (9 bor, 6 buza, 5 posztd), az elékésziiletek sordn a kiértékeld tébla mellé kell 8ket tenni
12 4j alattvalé (minden szinben 1 diszné és 1 épitész)
htizézsak

Ez a kiegészits csak az alapjdtékkal (Carcassonne) egyiitt jatszhatd! A kiegészit kombindlhato az 1. kiegészi-
tovel (Fogaddk és katedrdlisok).

Az eredeti szabdlyok mind érvényben maradnak!

Alant csak a kiegészitd szabdlyait olvashatjdtok.

Amikor elkésziil egy olyan vdros, amelyben taldl-
hat6 legalébb egy drucikk, el8szor a szokott mo-
don ki kell értékelni a vdrost. Ezutdn az a jétékos,
aki befejezte a vdrost (vagyis lerakta az utolsé te-
rilletkdrtydt), minden egyes, a vérosban taldlhaté jidtékos pedig kap -
arucikkére kap egy megfeleld drucikketa készlee- 75 0 o7, ‘ @
bél. A kapott drucikkeket kirakja maga elé, hogy ;

a tobbiek is jol lithassik azokat. Az drucikkek megszerzésénél nem @ @
szdmit, volt-e lovagja az adott vdrosban, sét még az sem, volt-e

egydltaldn lovag a vdrosban.

A piros jdtékos
Jejezte be a vdrost. |
A kék jdtétos kap |
10 pontot, a piros t‘

Az arucikkek (és az dltaluk megszerezhetd pluszpontok)

A jarék végén az a jarékos, akinek a legtobb bora van, 10 pontot kap; ugyanigy 10-10 pontot kap az a
jétékos, akinek a legtébb buzdja, illetve posztdja van. Egyenl8ségnél az érintettek mind megkapjak a 10-
10 pontot.

Példa (kétszemélyes jiték): A kék jdtékos 20, a piros jitékos pedig 30 pontot kap.
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Az 1j alattvalokat, a disznét és az épitészt ugyantgy kell jatékba hozni, mint a tébbi alattvalét; ugyantgy
csak az éppen lerakott teriiletkdrtydra lehet lerakni akdr az egyiket, akdr a mésikat, és azon a teriiletkdrtydn
nem lehet mésik alattvalé.

A disznét csak rétre lehet lerakni, és noveli a parasztok szdmdra a vérosok értékét. A jatékos csak olyan
rétre rakhatja le disznéjit, ahol mdr van egy parasztja. A diszno a jéték végéig a réten marad. A végsd
kiértékelésnél a jatékos az adott réten taldlhaté vdrosokért nem 3, hanem 4 pontot kap, de természetesen
csakis akkor, ha a rét az 6vé. Annak eldontésénél, hogy egy rét ki¢, csak a parasztok szdmitanak, a disz-
nék nem.

A kék jdtékosé a rét. Mivel a réten
van diszndja, mindkét befekezett
vdrosért 4 pontot kap, vagyis dssze-
sen 8-at.
A piros jdtékosnak kevesebb pa-
| rasztja van a réten, az nem az ové,
. nem kap pontot, a diszndja nem
| ér semmit.




Az épitészt tra, illetve vérosra lehet lerakni, és lehetdvé teszi, hogy tulajdonosa “dupldzzon”. Az titra lerakott
épitész esetében ez az aldbbi médon tdrténik:
BW A jdtékos lerak az titra egy Gtépitét (alapjécék szerint). PH A kivetkezd vagy egy késbbi korében a jd-
tékos lerak egy olyan teriiletkdrtydt, amely folytatja ezt az utat, és erre lerakja épitészét.
A kovetezd vagy egy késbbi kérében a jdtékos olyan teriiletkdrtydt rak le, amely folytatja vagy lezdr-
ja ezt az utat, nyomban huz egy djabb teriiletkdrtydt, és azt azonnal le is rakja (ez a “dupldzds”, és csak
ilyenformdn hajthaté végre.
74 4 kék jdtékos megteheti, hogy:
: 1) Lerak egy titépitdt.
2) Lerakja épitészér.
3) Folytatja az utat, hiz
egy tjabb teriiletkdrtydt, és
e — az is lerakja valahovd.
Tovabbi szabilyok
* Nincs ldncreakcié, hidba folytatja mdsodik teriiletkdrtydjdal a j&- * Az Gtépit8(k) és az épitész kdzdte
tékos az utat, amelyen az épitésze van, nem huizhat egy harmadik  tetszdleges szdmu ttszakasz lehet.
teriiletkdreydt.
Amig az épitész az tton tartdzkodik, és az at nincs befejezve, Az bsszes eddig szabdly érvényes a
addig lehet8ség van a “dupldzdsra”. Amikor az t elkésziil, az Gt vdrosra lerakott épitészre is, lénye-
kiértékelése utdn az atépitd(k) és az épitész(ek) visszakeriilnek gében csak az “at” szét kell “vdros-
tulajdonosuk (tulajdonosaik) készletébe. ra”, az “Geépitét” pedig “lovagra”
cserélni.
“Duplézdsnil” a jitékos mind az elséként, mind a médsodikként @ Az épitész mind vérosra, mind
htzott teriiletkdrtydra lerakhatja egy-egy alattval6jét. Amennyi-  ttra lerakhatd, rétre azonban
ben elsé teriiletkdrtydjéval bfejezi az utat, a mdsodikra akdr leis ~ sosem.
rakhatja éppen most visszakapott épitészét.

Ugyanazon az tton tdbb jétékosnak is lehet épitésze.

A kék jdtékos megteheti, hogy:

1) Lerak egy titépitor.

2) Lerakja épitészér.

3) Beféjezi az utat, és lerak egy lovagor a terii-
letkdrtydn lévé varosdarabra. Ezitdn az utat
ki kell értékelni, igy titépirdjés és épitészét visz-
szakapja.

4) A “dupldzdskro” hiizott mdsodik teriiletkdr-
tydra nyomban le is rakja épitészét.

A hazézsik

Nyomdatechnikai okokbél el6fordulhat, hogy az alap-
jaték, illetve a kiegészit6(k) teriiletkdrtydinak hdtolda-
lai szinezésben kissé eltérnek egymdstdl. Ilyen esetben
célszerti a teriiletkdrtydkat a hizézsdkba tenni, és
onnét hizni.

Specidlis teriiletkdrtydk
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A hidak nem ke-
| resztezddések. A
+ bal oldali kdrtydn
) A= o [ L) | az utak megszaki-
A ] — tds nélkiil haladnak
= »(eyz,;lo’:torban/, mzn{t keres‘{z— Hﬂm”f’ q[g}/ ”?ﬂ'fm OS2 4ovidbb, de a rétet négy kiilon rétre szabdaljik. A
tezbdésben hdrom dit fut dssze.  nem fiiggd vdrosdarab. T e e O L
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